



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MEDIULUI ȘI SCHIMBĂRILOR CLIMATICE
GARDA NAȚIONALĂ DE MEDIU – COMISARIATUL GENERAL
Serviciul Controlul Poluării Industriale



Operator de date cu caracter personal, înregistrat la Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal sub nr. 16625

Nr. înreg.: 130/CRP/24.03.2014

Către: Dl. Deputat Ioan Răducanu , GIPRO, APZR, DUNOS, Consiliul Consultativ de Cartier
"Calea Sever Bocu", Grupul Civic " Vreau aer curat"

Spre știință: - Guvernul României – Cabinet Prim Ministru
- Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice – Cabinet Secretar de Stat

Referitor la: SC CONTINENTAL AUTOMOTIVE PRODUCTS SRL TIMIȘOARA

Urmare a sesizării D-nei Rodica MILITARU din partea Asociației Proprietarilor din Zonele Rezidențiale APZR și a D-lor: Deputat de Timiș Ioan RĂDUCANU – Circumscripția electorală nr.37 Colegiul 4, Adrian STOICA – Grupul de Inițiativă în Promovarea Opiniei Publice GIPRO, Dumitru JOSANU - Consiliul Consultativ de Cartier "Calea Sever Bocu", Iulian TOMA – Asociația Dumbrăvița Noastră DUNOS, și Răzvan ANGHELESCU - Grupul Civic " Vreau aer curat", înregistrate la Guvernul României – Cabinet Prim Ministru cu nr. 5/769/17.02.2014 iar la MMSC cu nr.58509/13.02.2014, 10438,10506/MF/18,24 și 28.02.2014, transmise Gărzii Naționale de Mediu Comisariatul General și înregistrată sub nr. 130/CRP/18,28.02.2014 și sub nr. 1275,1595/GM/20.02.2014, privind poluarea atmosferei de la SC CONTINENTAL AUTOMOTIVE PRODUCTS SRL Timișoara, vă comunicăm următoarele:

- Garda Națională de Mediu atât prin Comisariatul Județean Timiș cât și prin Comisariatul General urmărește de mai mult timp, îndeaproape, activitatea desfășurată în cadrul Fabricii de anvelope din Timișoara, deoarece este cunoscut numărul mare de sesizări înregistrate de la cetățenii din zonă;

- din monitorizările efectuate în anul 2014 cu diferite societăți din țară și străinătate, precum și din monitorizările on-line efectuate de către societate nu se înregistrează depășiri ale valorilor limita de emisie (VLE) la compușii organici volatili (COV) rezultați din activitățile de producție amestec de cauciuc și vulcanizare. Mirosul de cauciuc nu are reglementate valori în standardele naționale dar în studiul efectuat de INTERGEO GmbH s-a determinat mirosul generat de procesul tehnologic, media generală a determinărilor fiind de 478 GE_E/mc, respectiv intervalul hedonic 5/6 și ocazional 8 (de la ușor - neplăcut care este preponderent la neplăcut), pe o scară de la 1-9, conform standardului DIN EN 13725. Valorile limită prevăzute în Austria și Germania pentru activitățile similare sunt stabilite la 500 GE_E/mc;

- pentru monitorizarea mirosului de cauciuc, instituțiile statului nu dețin aparatura de cuantificare a acestuia și de aceea s-a dispus societății efectuarea acestor determinări cu firme internaționale acreditate;

- cu ocazia inspecțiilor efectuate de către GNM s-au urmărit modificările fluxului tehnologic, sursele de poluare a atmosferei și s-au dispus măsuri de reducere a emisiilor de COV și a pulberilor, care acum se încadrează în VLE;

- și pentru reducerea mirosului de cauciuc societatea a luat măsuri tehnologice, a montat filtre metalice care se înlocuiesc periodic, au închis trapele și ușile halelor. De asemenea s-a realizat diluția cu aer proaspăt a aerului exhaustat și oxidarea gazelor evacuate de la vulcanizare (metoda doar experimentată, în curs de îmbunătățire)

- Societatea colaborează pentru stabilirea de soluții tehnice de reducere a disconfortului olfactiv specific producției de anvelope, cu companii din spațiul UE (Olanda, Germania), urmând a evalua soluțiile propuse de acestea pentru determinarea fezabilității implementării celei mai adecvate tehnologii propuse.

În prezent, activitatea desfășurată de SC Continental Automotive Products SRL este reglementată, potrivit prevederilor legislației naționale, prin Autorizația de mediu nr. 11349/29.04.2013 emisă de APM Timiș, valabilă până la data de 29.04.2023 și se află în procedură de revizuire a autorizației de mediu, conform cererii înregistrate la APM Timiș sub nr. 4330RP/24.05.2013, pentru includerea investițiilor noi în activitatea autorizată.

Pentru funcționarea unor părți din instalațiile fabricii de anvelope, fără deținerea autorizației de mediu, deși societatea este în procedură de autorizare, societatea a fost sancționată contravențional, de la începutul anului, cu 170.000 lei.

Cu ocazia ultimului control s-au dispus următoarele măsuri:

- funcționarea instalațiilor și proceselor tehnologice cu respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 cu modificările și completările ulterioare, fără a se pune în funcțiune instalații și procese tehnologice noi, neautorizate;

- societatea va prezenta GNM un plan propriu cu termene și măsuri de implementare a tehnologiilor și echipamentelor de reducere a mirosului de cauciuc.

Vă asigurăm de toată considerația noastră și vom urmări și în continuare aspectele semnalate de dumneavoastră, pentru menținerea unui aer curat în paralel cu dezvoltarea economică a județului.

Cu stimă,

COMISAR GENERAL
Florin DIACONU



Director General
Octavian POPESCU

Nume și Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Avizat: Marian DAVID	Director	24.03.2014	
Verificat: Florin GURAN	Șef Serviciu	24.03.2014	
Întocmit: Mariana MOCANU	Comisar	17.03.2014	